

JIS X 0402 : 2003

## 市区町村コード

### 訂 正 票

位 置	誤	正
9. コード (北海道)	紋別郡 もんべつぐん 564 大空町 おおぞらちょう	網走郡 あぼしりぐん 564 大空町 おおぞらちょう (544 津別町 つべつちょう の下へ移動)
	勇払郡 ゆうふつぐん 584 洞爺湖町 とうやこちょう	虻田郡 あぶたぐん 584 洞爺湖町 とうやこちょう (573 削除 の下へ移動)
	幌泉郡 ほろいずみぐん 610 新ひだか町 しんひだかちょう	日高郡 ひだかぐん 610 新ひだか町 しんひだかちょう (日高支庁 日高郡 ひだかぐん を追加)

この訂正票は、平成 20 年 5 月 1 日更新版（平成 20 年 5 月発行）に対する正誤を表します。

平成 20 年 8 月 1 日作成